

Γιά τήν ανταρεία διό Ναυτικό

ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ ΕΥΘΕΩΣ Ο κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΕΣ

Τά όνόματα τών 75 κρατουμένων

Από το υπουργείο Έθνικής Άμυνας ανακοινώθηκε χθες και η ακόλουθος κατάστασις συλλοφθέντων δι' ένοχην επίσημων κινήσεων εν τώ Πολεμικό Ναυτικό.

Κρατούνται ο κ. 'Αβέρωφ και ο κ. Π. Γαρουφαλιάς

Η ΑΝΑΚΡΙΣΗ ΘΑ ΠΕΡΑΤΩΘΗ ΕΝΤΟΣ ΜΗΝΟΣ

Είναι άγνωστο μέχρι στιγμής — μετά τήν χθεσινή αιφνιδιαστική σύλληψη τών κ.κ. Ε. 'Αβέρωφ και Π. Γαρουφαλιά — προς ποια κατεύθυνση θα στραφεί τώρα η άνακριση και ποιοι θα είναι οι πολιτικοί αντίκτυποι από τήν δλη υπόθεση.



Ρεζέρβες και Γερμοί κάνουν πρόταση για τήν λύση των εργασιών της Παναμερικανικής Διασκέψεως.

ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΥΡΩΠΗ ΕΙΡΗΝΙΚΗ

Αισιοδοξία στο 'Ελσίνκι

Η Διάσκεψη του 'Ελσίνκι — η μεγαλύτερη προσπάθεια που έγινε μεταπολεμικά για να πέσουν οι φραγμοί, που χωρίζουν τήν Ευρώπη σε Άνατολική και Δυτική — συνεχίζει και σήμερα τήν εργασίαν της, σε άρρηστορα αισιοδοξίας και «χρυσόν έλιπιδόν».



Ο κ. Ε. 'Αβέρωφ.



Ο κ. Π. Γαρουφαλιάς.

ΜΕ Ν. ΔΙΑΤΑΓΜΑ

δημηθηθεία για όρισμένες κατηγορίες σπουδαστών

Με σχέδιο νομοθετικό διατάγμα, που τροποποιεί και συμπληρώνει τώ Ν.Δ. 720/70, κρημ στρατολόγος, θα μπει η στρατολογική άρτία να μειωθούν σε 6 μήνες για τήν έξη κατηγορίας στρατευομένων, από τούς τυχερούς αναλόγηται, κατά τήν άνω σπουδών.

Πόσοι οι συλληφθέντες

Εκτός από τώρα πρηνών υπουργών στελεχών του πολιτικού κόμμου, τού πρώην διευθυντή της ΕΡΕ κ. Κ. 'Αποστολίτη και τού διευθυντή του αντιπολιτευτικού 'Εθνικής Τραπέζης κ. Χρ. 'Αποστολίτη, που συλληφθήσαν χθες τώ πρωί, για τήν ίδια υπόθεση κρημ τούττοι, από μόνον, 75.

Τι λέει η άνακοίνωση

Τό κείμενο τής άνακοίνωσης του υπουργείου 'Εθνικής Άμυνας έχει τώ έξης: «Εκ τής προόδου τής συνεχιζομένης άνακρίσεως διά τήν άποτυχομένη άπεπαιρη κινήσεως εις τώ Πολεμικό Ναυτικό, διαπιστώθη ή ένοχη ύποπότης ύποπότης κ.κ. Ε. 'Αβέρωφ και Π. Γαρουφαλιά, Πέτρου Γαρουφαλιά και τών αδελφών Χρηστού και Κωνσταντίνου 'Αποστολίτη».

Οι 'έρρευες για τόν τρόπο άγορας τών δύο έπαύλεων Νίξον

ΣΑΝ ΚΛΕΜΕΝΤΕ, 4. 'Ασσοσιέτην Πρέσ, Γαλλικό Προκτορείο, Γιουάιντεν Πρέσ.

«Οι κατηγορίες εναντίον του προέδρου Νίξον, για τόν τρόπο άγορας τών έπαύλεων του στο Σάν Κλεμέντε τής Καλιφορνίας και στο Κη Μπισκαϊνη τής Φλόριδας, είναι ύποβόλιμαίεσ, άδύνατες και συκοφαντικές» δήλωσε χθες τήν ώρα ο έκπαιστος πρεσβυτεσ να απλήρωσ τόν Πρόεδρον προεβσε ο έκπαιστος υπενθυμίζοντας ότι οι σχετικοι λογαριασμοι άνακοινώθηκαν από τώ Λευκό Οίκο και είναι «σαφείς και όριστικοί».

ΣΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ Προαιρετική ή τοποθέτηση ζωνών άσφαλείας

Οι ζώνες άσφαλείας στα αυτοκίνητα, για τήν προαιρετική ή τοποθέτηση, είναι προαιρετική. Τούτο τονίζεται σε χθεσινή διεκρινιστική άνακοίνωση του υπουργείου Ναυτιλίας — Μεταφορών και Έπιχειρηματιών.

«Καταστροφή για τήν Δημοκρατία»

Σύμφωνα με πληροφορίες από τώ Ουάσινγκτον τόν Ουάσινγκτον, ο πρώην πρωθυπουργός Κεννέθ Τζόνσον, έγραψε έκθεση, στην οποία κριτικάρει έντονα τήν πολιτική του Νίξον, λέγοντας ότι «είναι ή μεγαλύτερη καταστροφή για τήν Δημοκρατία που έβλεπε ο άνθρωπος».

Με ύπομνημα ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΜΙΣΘΩΜΑΤΩΝ ΖΗΤΕΙ Η ΕΝΟΣΗ ΤΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ

Κάθε χρόνο ή τώ πολύ κάθε δύο χρόνια

Πνίγηκαν δύο νέοι στον Βόλο

ΒΟΛΟΣ, 4. Τώ αυτοκίνητο που...

Χωρίζουν Λίζ Ταινλορ και Μπάρτον

Τελειώνω φωτογραφία τής 'Ελίζαμπεθ Ταινλορ με τόν Ρίτσαρντ Μπάρτον στη Ρώμη, τώ τής μεταδόσεως στη Νέα Υόρκη.

ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΚΟ... Ο καιρος σημερα...

UNIVERSAL-EMERSON για νάκετε, κάθε μέρα, κερδόν αιθρον έως πολύ δημογυρκών

«Δέν πουλάμε τά σπίτια μας!»



Νέες διαμαρτυρίες τών κατοίκων σφαιροδόχων πάλι χθες στο Μενιδί, κατά τής απαλλοτριώσεως 7.500 στρεμμάτων για τήν δημιουργία του Διοικητικού Κέντρου.

ΠΟΛΛΟΙ άναγκαστές μου είναι ανησυχόντες αυτές τήσ μέρες, άν κρημ άπ' τά γράμματα τούς ή τής άποριής μου διατυπωθούν διά ζωής. Είναι, δηλαδή, για ανησυχία ειδικού τύπου, φυσικός, άς πούμε, προβληματισμός — βέβαια να πώ, βραδύ, ότι προβληματισμός άναγκαστών ή άναγκαστών προβληματισμόν χύμα άπ' τώ ένα και μεγάλο θέμα, που άσφαρκά τούτον τόν καιρό όλον τόν κόσμο.

Εύθυμα και σοβάρά «ΓΙΑΛΑΝΤΖΗ...» Του ΔΗΜ. ΨΑΘΑ

...φαινόται ότι διάστασ ν' άπάντησώ άμέσως και τρώσ πρηνώς και κάποια ασηκία στην έκφραση τού προσημίου μου, γι' αυτό ο συνομηθέτης μου ύφασε τή φωνή, επαναλαμβάνοντας: — 'Ε, τί καλείται Δημοκρατία; — 'Ελα, ντε! τίτα μιλιάσ, ρίχνοντας τώ πράγμα λιγολλάκι στο αστό για να κερδίσ χρόν.

Η Μόσχα έπειγεται

Τό «εγκριτικό» τής σημερινής ήμερας τής Διασκέψεως για τήν Άσφαλεία και τή Συμφωνία στην Ευρώπη, άναμένεται ότι θα είναι ή λέξη, που θα έφωτισται ο Βόλερ Σέελ, ύπουργός 'Εξωτερικών τής Δυτικής Γερμανίας, τής χώρας που συνιστά τήν πρηνότερη ίσως από καθεμία άλλη για να προηγηθεί τής Διασκέψεως.

UNIVERSAL-EMERSON για νάκετε, κάθε μέρα, κερδόν αιθρον έως πολύ δημογυρκών